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Огляд подій    Люди. Події. Факти.  

Чергове засідання ВМКМР 
з правової освіти населення

20 вересня у  місті Чернігові під голо-
вуванням Мініст ра юстиції Олени Лукаш 
відбулося чергове засідання Все україн-
ської міжвідомчої координаційно-мето-
дичної ради з  правової освіти населен-
ня, на  якому розглядались питання: «Ді-
яльність органів внутрішніх справ Украї-
ни щодо підвищення рівня обізнаності 
громадськості з  питань реалізації прав 
учасників процесу у  кримінальному про-
вадженні за  Кримінальним процесуаль-
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ним кодексом Украї ни» та  «Стан право-
освітньої діяльності в установах виконан-
ня покарань: досвід організації роботи 
на прикладі Чернігівської області».

У роботі засідання Ради взяли участь 
представники Мі ніс терст ва юстиції, Мі-
ніс терст ва освіти і  науки, Мі ніс терст ва 
молоді та  спорту, Мі ніс терст ва внутріш-
ніх справ, Мі ніс терст ва культури, Мі ніс-
терст ва соціальної політики, Мі ніс терст-
ва регі онального розвитку, будівництва 
та  житлово-комунального господарства, 
Державного комітету телебачення і радіо-
мовлення, Антимонопольного комітету, 
Державної інспекції Украї ни з питань пра-
ці, Державної інспекції Украї ни з  питань 
захисту прав споживачів, місцевих орга-
нів виконавчої влади та  органів місцево-
го самоврядування Чернігівської області, 
головних управлінь юстиції Мі ніс терст ва 
юстиції Украї ни в Автономній Республіці 
Крим, в  областях, містах Києві та  Севас-
тополі, органів юстиції Чернігівської об-
ласті, навчальних закладів, громадських 
об’єднань та засобів масової інформації.

Крім того, під час виїзного засідання 
Все україн ської міжвідомчої координацій-
но-методичної ради з правової освіти на-
селення йшлося про  необхідність підви-
щення рівня обізнаності населення із пра-
вами учасників кримінального процесу 
шляхом доведення до  населення нового 
механізму захисту прав, свобод та закон-

них інте ресів учасників кримінального 
проваджен ня, а  також отримання безоп-
латної вторинної правової допомоги та ін-
ших прогресивних положень криміналь-
но-процесуального законодавства.

Так, прийняття та введення в дію ново-
го Кримінально-процесуального кодексу 
та пов’язаних із ним змін до інших законів 
Украї ни внесло ряд суттєвих новацій у ві-
тчизняне законодавство. Серед них, зок-
рема, акцентування уваги на тому, що ос-
новною метою діяльності у  сфері кримі-
нального судочинства є не лише покаран-
ня винного, але й забезпечення йому від-
повідного ставлення та  надання якнай-
більше можливостей для ефективного за-
хисту своїх прав, свобод та інте ресів.

Під час засідання було вироблено ряд 
відповідних рекомендацій щодо удоско-
налення навчально-виховної та  правоін-
формаційної роботи, які будуть застосова-
ні також в інших регі онах Украї ни під час 
надання правової допомоги. 

Матеріали, надані Прес-службою 
та Управлінням координації правової 
роботи та правової освіти Мі н’юсту 
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